

























   Режим конфиденциальности персональных данных снимается в случаях обезличивания или включения их в общедоступные источники персональных данных, если иное не определено законом.
   Сотрудники, в обязанность которых входит обработка персональных данных Субъекта, обязаны обеспечить каждому возможность ознакомления с документами и материалами, непосредственно затрагивающими его права и свободы, если иное не предусмотрено законом, а также настоящей Политикой.
  Персональные данные не могут быть использованы в целях причинения имущественного и морального вреда гражданам, затруднения реализации прав и свобод граждан Российской Федерации. Ограничение прав граждан Российской Федерации на основе использования информации об их социальном происхождении, о расовой, национальной, языковой, религиозной и партийной принадлежности запрещено и карается в соответствии с законодательством.
   Юридические и физические лица, в соответствии со своими полномочиями владеющие информацией о гражданах, получающие и использующие ее, несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за нарушение режима защиты, обработки и порядка использования этой информации.
   Настоящая политика утверждается Директором Учреждения и является обязательным для исполнения всеми сотрудниками, имеющими доступ к персональным данным Субъекта.
2. Понятие и состав персональных данных
  Персональные данные - любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному или определяемому физическому лицу (далее - Субъекту).
К персональным данным Субъекта, которые обрабатывает Учреждение, относятся: Персональные данные сотрудников:
· фамилия имя отчество;
· адрес места жительства и (или) места регистрации;
· паспортные данные;
· информация, содержащаяся в трудовой книжке;
· информация, содержащаяся в страховом свидетельстве государственного пенсионного страхования;
· сведения, содержащиеся в документах воинского учета;
· сведения об образовании, квалификации, наличии специальных знаний и подготовки;
· сведения, содержащиеся в свидетельстве о постановке на учет в налоговом органе на территории РФ;
· сведения о семейном положении;
· сведения о заработной плате;
· сведения о социальных льготах;
· сведения о месте работы или учебы членов семьи;
· содержание трудового договора;
· подлинники и копии приказов по личному составу;
· основания к приказам по личному составу;
· документы о повышении квалификации и переподготовки, аттестации, служебного расследования;
· информация об опыте педагогической деятельности;
· информация медицинского характера в случаях, предусмотренных законодательством РФ;
Персональные данные учащихся и их законных представителей:
· данные свидетельства о рождении (фамилия, имя, отчество, год, месяц, дата рождения, место рождения; серия, номер свидетельства о рождении, дата выдачи, кем и когда выдано);
· паспортные данные учащихся, достигших 14 лет ( фамилия, имя, отчество, серия, номер, дата выдачи, кем выдан, сведения о регистрации по месту жительства);
· адрес по прописке и адрес фактического проживания;
· номер класса;
· результаты успеваемости и тестирования;
· данные полиса медицинского страхования, медицинская карта ребенка (информация медицинского характера в случаях, предусмотренных законодательством РФ);
· сведения о занятиях во внеурочной деятельности;
· сведения о родителях (законных представителях) обучающихся (фамилия, имя, отчество, адрес по прописке и адрес фактического проживания, паспортные данные (серия, номер, дата выдачи, кем выдан), место работы, должность, образование, социальное положение, жилищные условия, состав семьи несовершеннолетнего, контактные телефоны - домашний, рабочий);
· иная необходимая информация, которую Субъект добровольно сообщает о себе для получения услуг, предоставляемых Учреждением, если ее обработка не запрещена законом.
3. Принципы обработки персональных данных Субъекта
   Обработка персональных данных - любое действие (операция) или совокупность действий, совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.
   Учреждение ведет обработку персональных данных Субъекта с использованием средств автоматизации (автоматизированная обработка), и без использования таких средств (неавтоматизированная обработка).
   Обработка персональных данных должна осуществляться на основе принципов:
· законности целей и способов обработки персональных данных и добросовестности;
· соответствия целей обработки персональных данных целям, заранее определенным и заявленным при сборе персональных данных, а также полномочиям Учреждения;
· соответствия объема и характера обрабатываемых персональных данных, способов обработки персональных данных целям обработки персональных данных;
· достоверности персональных данных, их достаточности для целей обработки, недопустимости обработки персональных данных, избыточных по отношению к целям, заявленным при сборе персональных данных;
· недопустимости объединения созданных для несовместимых между собой целей баз данных информационных систем персональных данных;
· уничтожения персональных данных после достижения целей обработки или в случае утраты необходимости в их достижении;
· личной ответственности сотрудников Учреждения за сохранность и конфиденциальность персональных данных, а также носителей этой информации.
4. Обязанности
     В целях обеспечения прав и свобод человека и гражданина МОУ «Средняя общеобразовательная школа №1» при обработке персональных данных Субъекта обязано соблюдать следующие общие требования:
· обработка персональных данных Субъекта может осуществляться исключительно в целях оказания законных услуг Субъектам;
· персональные данные Субъекта следует получать у него самого. Если персональные данные Субъекта, возможно, получить только у третьей стороны, то Субъекта должен быть уведомлен об этом заранее и от него должно быть получено письменное согласие. Сотрудники МОУ «Средняя общеобразовательная школа №1» должны сообщить Субъектам о целях, предполагаемых источниках и способах получения персональных данных, а также о характере подлежащих получению персональных данных и последствиях отказа Субъекта дать письменное согласие на их получение;
· МОУ «Средняя общеобразовательная школа №1» не имеет права получать и обрабатывать персональные данные о его расовой, национальной принадлежности, политических взглядах, религиозных или философских убеждениях, состоянии здоровья, интимной жизни, за исключением случаев, предусмотренных законом. В частности, вправе обрабатывать указанные персональные данные Субъекта только с его письменного согласия;
· предоставлять Субъекту или его представителю информацию о наличии персональных данных, относящихся к соответствующему субъекту персональных данных, а также предоставить возможность ознакомления с ними при обращении субъекта персональных данных или его представителя либо в течение тридцати дней с даты получения запроса субъекта персональных данных или его представителя;
· [bookmark: _GoBack]хранение и защита персональных данных Субъекта от неправомерного их использования или утраты обеспечивается МОУ «Средняя общеобразовательная школа №1», за счет его средств в порядке, установленном действующим законодательством РФ;
· в случае выявления недостоверных персональных данных или неправомерных действий с ними оператора при обращении или по запросу Субъекта либо уполномоченного органа по защите прав субъектов персональных данных МОУ «Средняя общеобразовательная школа №1» обязано осуществить блокирование персональных данных на период проверки;
· в случае подтверждения факта недостоверности персональных данных оператор на основании документов, представленных Субъектом либо уполномоченным органом по защите прав субъектов персональных данных, или иных необходимых документов обязан уточнить персональные данные и снять их блокирование;
· в случае достижения цели обработки персональных данных МОУ «Средняя общеобразовательная школа №1» обязано незамедлительно прекратить обработку персональных данных и уничтожить соответствующие персональные данные в срок, не превышающий трех рабочих дней, и уведомить об этом Субъекта, а в случае, если обращение или запрос были направлены уполномоченным органом по защите прав субъектов персональных данных, также указанный орган;
· в случае отзыва Субъектом согласия на обработку своих персональных данных МОУ «Средняя общеобразовательная школа №1» обязано прекратить обработку персональных данных и уничтожить персональные данные в срок, не превышающий трех рабочих дней, если иное не предусмотрено соглашением между МОУ «Средняя общеобразовательная школа №1» и Субъектом. Об уничтожении персональных данных МОУ «Средняя общеобразовательная школа №1» обязан уведомить Субъекта;
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TIOAHUTHKA
MOY «CPEIHSISI OBIIIEOBPA3OBATEABHAST IITKOAA Nely c.ar.
BAKCAHEHOK
B OTHOIIIEHHH OBPABOTKH ITEPCOHAABHBIX JAHHBIX
COTPYAHHKOB YYPEKIEHHUS, YYAIIUXCS U UX 3AKOHHBIX
NIPENCTABUTEAEH

O6umne NOAOKEHHUS

Hacrosimast TTonmtuka paspaborana na ocHosawnu Kometnryrmn Pd, I'paxiaHckoro
Kozekca P®, Tpynosoro Kogekca PD. u B coorsercTBum ¢ TpeGosanusvu deneparbHOro
sakona ot 27 wmons 2006 r. Nel52-®3 «O mnepcoHalbHBIX JaHHBIX», IlocTaHOBNEHHUS

IlpasurenserBa P® ot 21.03.2012 N 211 "O6 yTBepiIeHun nepedHs Mep, HalpaBleHHbIX Ha
obecrieuenye BBIMOTHEHNS OOS3aHHOCTEH, TpeayeMOoTPeHHBIX PesepanbHeM 3akoHOM "O
MEpPCOHANBHBIX JaHHBIX" M IPHHSTBIMH B COOTBETCTBHH C HHM HOPMATHBHBIMH TIPABOBBIMH
aKTaM¥1, OTIePaTOPAMH, SIBIISIOIIMMICS TOCYAAPCTBEHHBIMA HIIM MYHHIIMTIATEHBIMH OpraHaMu'”',

Iean nannoii Moantukn - obecniedenne Npas rpakian mpu 06paboTke X NEPCOHATBHBIX
JIaHHBIX, W [PHHSITHE MEP OT HENPaBOMEPHOTO HIIM CIy4alfHOTO JOCTYIA K HHM, YHHUTOXEHHUS,
M3MeHEHHs!, GIIOKMPOBAHNS, KOTTHPOBAHMS, TIPE0CTABICHUS, PACTIPOCTPAHEHUS MIEPCOHATBHBIX
JI@HHBIX, @ TAKKe OT WHBIX HENMPAaBOMEPHBIX JECTBUI B OTHOMICHUM IEPCOHATBHBIX TaHHBIX
CyOBexToB.

[lepcoHabHble JaHHBIE MOTYT 00pabaThIBATBCS TONBKO JUTS LeNeH, HEMoCpesiCTBEHHO
CBSI3AHHBIX € JIEATETBHOCTBIO  MYHHUMIAILHOIO 00611e06PA30BATEIBHOTO  YUPEK/ICHUS
«Cpenusist obimeodpaszosarebhas mxona Nely (namee - YapexaeHne). B 9aCTHOCTH JUTST:

IIPeI0CTABICHIS 00PA30BATEILHBIX YCIyT;

opranu3saniy u posefenus ['MA, EI'D, GopMipoBaHus CTATHCTHHECKHX OTUETOB, HArpaTHbIX
MaTepHanos;

TPEIOCTABIICHHS MATEPHAJIOB B TIEHCHOHHBIH (hoHT PD, B Opransl 3paBOOXpaHeHUs (JUTst
TIPOXQIKIIEHIST MEMIHHCKITX 0CMOTPOB):

TIPOBEJICHUS OJTUMITHA/L, KOHCY/TBTAIlHOHHBIX CCMHUHApPOB: Hanpaanelme Ha 06y‘i€HVIC:
HATIPaBIeHNe PaboT COTPYAHUKOB (YHALMXCST) Ha KOHKYPCBI;

BEJICHUS YJIEKTPOHHOTO JIHEBHIKA I HJICKTPOHHOTO JKYPHATA YCIIEBACMOCTH YUAIIIIXCS.

yl(]WC)K}XEHHC CO6VIpﬂST JIAaHHBIE TOBKO B 00BEME, HEOOXOAWMOM JUTS JOCTHIKEHWS BBIIIE
HA3BAHHBIX 1eJ1ei.

Ilepenava TPETBUM JTHIIAM TIEPCOHANBHEIX JIAHHBIX Ge3 muehmenHoro cornmacus CyObekTa
TEPCOHATBHBIX JaHHBIX (asiee - CyObekT) He 0MmycKaeTes.




